

OBRAZAC	
Izvešća o sudjelovanju javnosti u internetskom savjetovanju o nacrtu prijedloga općeg akta	
Naziv akta za koje je provedeno savjetovanje	PLAN UPRAVLJANJA DESTINACIJOM 2025.-2029.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Turistička zajednica Općine Grožnjan - Grisignana
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Svrha je Planom odrediti smjer razvoja destinacije u skladu s aktima strateškog planiranja, prostornim planovima, planom upravljanja kulturnim dobrima i drugim važećim planovima i propisima s ciljem postizanja konkurentnosti, otpornosti i održivosti destinacije. Integrirano upravljanje destinacijom na temelju Plana je upravljanje svim elementima destinacije kroz procese vođenja, utjecaja i koordinacije koji pridonose razvoju turizma u smjeru održivosti pri čemu se uzimaju u obzir ekonomski, društveni, prostorni i ekološki utjecaji, priroda i okoliš, potrebe turista, lokalnog stanovništva i poduzetnika.
Objava dokumenata za savjetovanje	Web stranica Općine Grožnjan – Grisignana: https://groznjan-grisignana.hr/otvorena-savjetovanja/
Razdoblje provedbe savjetovanja	8. – 23.11.2024.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Dostavljeni ispunjeni obrazac od strane 2 sudionika.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije generirala financijske troškove.

Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga	
Sudionik savjetovanja	Sudionik 1
Dio nacрта akta na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Marketing
Tekst zaprimljenog prijedloga	Plan izgleda kao dobar bazni materijal, ali sudionik smatra

ili mišljenja	kako bi se veći fokus trebao staviti na marketing i izradu marketing plana. Sudionik smatra kako se marketing može osmisliti tako da se iskoriste jedinstvene karakteristike Grožnjana, kulturne vrijednosti i prirodne ljepote kako bi se privukli turisti, investitori i lokalni posjetitelji. Grožnjan je poznat kao "Grad umjetnika" sa svojom bogatom kulturnom scenom, povijesnim znamenitostima i predivnim krajolikom.
Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)	Prijedlog se djelomično prihvaća. S obzirom na kratak rok izrade Plana upravljanja destinacijom te činjenice da je Pravilnik o metodologiji izrade Plana upravljanja destinacijom na snagu stupio tek 1. listopada 2024. godine, određeni vrlo važni podaci za izradu se nisu mogli prikupiti na vrijeme. Također, potpunija slika o broju dnevnih posjetitelja Grožnjana bit će dostupna tek u 2025. godini kada u funkciji bude brojač posjetitelja. Uvažavajući sve navedeno, detaljnije i konkretnije smjernice za dionike Općine Grožnjan – Grisignana će se dati prvim izmjenama i dopunama Plana upravljanja destinacijom kada će se implementirati i dio prijedloga za izradu marketing plana.
Sudionik savjetovanja	Sudionik 2
Dio nacrtu akta na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Projekt: Uređenje, održavanje i opremanje pješačkih staza i šetnica u Općini Grožnjan – Grisignana
Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	»Jako smo sretni što vidimo ove planove – povećanje mogućnosti za pješaćenje i planinarenje pomoći će dovesti turiste izvan ljeta i produžiti sezonu. Osim staza, željeli bismo da ima planove za brošure i karte kako bi turistima olakšalo pregled i razumijevanje staza i onoga što je dostupno, i kako bismo mogli reklamirati pješačke mogućnosti za privlačenje gostiju.«
Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)	Prijedlog se prihvaća, u opis projekta će se dodati i stavka izrade promotivnih materijala.
Sudionik savjetovanja	Sudionik 2
Dio nacrtu akta na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Projekt: Uređenje i opremanje kamp odmorišta u Grožnjanu
Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	»Nismo sigurni da je kamp odmorište dobra ideja za Grožnjan. Čini nam se da većina kampista dolazi ljeti, kada je Grožnjan već pun; često ne posjećuju mnogo restorane ili barove; a dolazak mnogih kampera mogla bi utjecati na estetski karakter Grožnjana.«
Status prijedloga ili mišljenja	Prijedlog se djelomično prihvaća, izmijenit će se opis projekta.

(prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)	Riječ je o projektu malih razmjera koji se planira kako bi se uredio boravak kamp prikolica i kampera na parkiralištu kod groblja sv. Nikole, jer trenutno je istima omogućen ulaz na parkiralište, a nisu osigurani minimalni uvjeti.
--	--